

Največje banke so se dogovorile za prodajo večinskega deleža skupine Helios

TV SLOVENIJA 1, 17.10.2011, ODMEVI, 22:30

MARJETA KLEMENC (voditeljica): Največje banke so se tudi uradno dogovorile, da prodajo večinski delež skupine Helios. Z delnicami tega domžalskega podjetja so namreč zavarovale posojila finančno zlomljenemu mariborskemu holdingu Zvonu 1. Čeprav sporazum še ni podpisan, pa je negotovost zaradi morebitne izgube delovnih mest med zaposlenimi vsak dan večja. Pozivu k pregledni prodaji družbe so se poleg delavcev in vodstva Heliosa pridružili še **mali delničarji**.

FLORJAN ZUPAN (novinar): Naprodaj je dobrih tri četrtine delnic, ki jih imajo kot zastavne upnice banke in skladi. Zvon 1, ki je v prisilni poravnavi, namreč ni sposoben vračati posojil, banke pa so zaradi novih slabitev naložb delnice prisiljene prodati. Približno 2.500 delavcev skupine pa je v skrbi za delovna mesta pisno pozvalo upravo največje banke, guvernerja in vlado, naj ukrepajo.

JANA POLJANŠEK (predsednica Sveta delavcev): To pismo smo pravzaprav poslali zaradi tega, da bi potrkali na vest vseh, ki se v naši državi odločajo pravzaprav o usodi državljanov.

TIMAŽ KUMER (predsednik sindikata v Heliosu): Načeloma vemo, kdo vse stoji na mejah slovenske države za prevzem tega podjetja. Po verjetnostnem računu ne more biti to uspešna zgodba.

ZUPAN: Za direktorja, ki se prav tako boji sovražnega prevzema, je bila letošnja skupščina ena najtežjih, saj je moral delničarjem priznati, da je največjemu lastniku, cerkvenemu Zvonu še leta 2009 moral dati posojilo približno 5 milijonov za njegove zgrešene naložbe na jugu.

UROŠ SLAVINEC (predsednik uprave Heliosa): Mi ocenjujemo, da trenutno finančni izplen za lastnike ne bo takšen, kot bi lahko bil čez leto ali dve.

ZUPAN: Po 80 letih obstoja se je domžalski Helios zdaj znašel v precepu, pravzaprav v navzkrižju interesov med bankami in pa zaposlenimi, ki se bojijo za svoja delovna mesta. Prevzem pa ne bo nujno sovražen. Ameriška multinacionalka PPG na primer ima že 10 let s Heliosom skupno podjetje v Rusiji.